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عدد-الف            ا مشخص کنید:یا نادرستی عبارت های زیر ر درستی
4

52
                 است.......   عددی متناوب 

 ......       عدد اول همیشه عددی اول استمجموع دو  -ج               ........مربع نوعی مستطیل است.-ب

1252عدد  -د  +                                                                     ......   عددی  مرکب است. 1111

 ......زاویه دیگر موازی باشند دوزاویه باهم مساویند.ه(اگر دوضلع زاویه ای با دوضلع 
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 ر را کامل کنید:       جاهای خالی زی

 درجه است این شکل ..........ضلع دارد.                  142اندازه یک زاویه داخلی شکلی منتظم  -الف

 شمارنده اول است.عدد............است. 1کوچکترین عدد که دارای -ب

 اگر وسط اضلاع مربع به هم وصل کنیم شکل ..............حاصل می شود.-ج

 عمود بر یک خط باهم ......هستند.دوخط  -د
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 در سوالات زیرگزینه درست را انتخاب کنید:

 برابراست با: 52تا1*مجموع مربعات اعداد طبیعی 

 1582د(             5252ج(               5782ب(                  4222ف(ال

1 در تساوی*

𝑥
+

2

5 𝑥
+

8

4 𝑥
+

5

7 𝑥
=

1

5
 کدام است: 𝑥مقدار   

 7(د                      5ج(                     4ب(                        5(الف

درجه است زاویه ای کنار  1522*مجموع زاویه های داخلی یک چندضلعی محدب به جز یک زاویه اش  

 گذاشته شده چند درجه است:

 142-د              152-ج                  42-ب                      52-الف

𝑎اگر * +
1

𝑎
= 𝑎5باشد حاصل  9 +

1

𝑎5 :چند است 

 88د(                 89ج(                   71ب(                     71الف(

 

 

 

 

 

1 

 

 
اولسمه تعالی                                         نوبت :اب                                     0041   -2041سال تحصیلی :    

                 ریاضیس : نام ونام خانوادگی :                                      اداره کل آموزش و پرورش استان یزد                           سوالات در

4:تعدادصفحات          نام پدر :                                              مدیریت آموزش و پرورش شهرستان اردکان                 

01تعدادسوالات :   وهان جوان                    اداره استعدادهای درخشان و دانش پژ                                                       

101ی:مدت پاسخگوی             دبیرستان دوره اول فرزانگان شهدا                                                      هشتمپایه تحصیلی :    

 

 نمره به حروف :                              امضاء دبیر :            نمره به عدد :                  نام و نام خانوادگی دبیر :           

0410تاریخ آزمون :      /  /  صبح 8ساعت برگزاری :   0410/  01/   5تاریخ آزمون :       

 

www.jozvehcity.ir 
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حاصل رابدست آورید:       
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   کسر مصری بنویسید:سر مقابل را به صورت ک 0/5
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55/0 𝐴اگر   = 55 × 15 ×  باشد 2

 ند شمارنده زوج دارد:چچند شمارنده مرکب دارد:                  ب(A (الف

 اول است:  Aوجود دارد که نسبت به  Aچند عدد کوچکتر از ج(
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    522تا 1درغربال اعداد   1

 اخرین عددی که مضاربش خط می خوردچند است:

 ندمین عددی است که خط می خورد:چ 58

 ه عددی خط می خورد:چبا مضارب  91عدد                          می خورد: چه عددی خط 72بعداز 
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     را بعداز ضرب ساده کنید الف(  عبارت جبری مقابل

                                                          =  (𝑥 + 𝑦)5 + (𝑥 − 𝑦)(𝑥 + 𝑦) − 5 𝑥(𝑥 − 𝑦) 
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            :                 معادله مقابل را حل کنید
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 نام ونام خانوادگی:                                   نام کلاس:
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 الف(عبارت مقابل را تجزیه کنید: 

4 𝑎 𝑏5−5 𝑎𝑏

5𝑏1−1𝑏5    
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سال می شود.سن فعلی فرزند ازراه  42سن پدری سه برابر سن فرزندش است .بعداز دوسال مجموع سن آنها  1

 معادله بدست آورید:
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 را بدست آورید  xدرمعادله مختصاتی مقابل مقدار 

1 𝑖 + 5 𝑗 − 𝑥 = [
2

−8] + 5 𝑥 + 𝑖 − 5 𝑗 
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الف(کدام بردار حاصل جمع است ؟جمع برداری متناظر با آن را بنویسید:         

  

]چقدر باشد تا نقطه 𝑎ب( مقدار 
5 𝑎 − 4
𝑎 − 1  روی محور عرضها باشد: [

 

 

𝑎ج( اگر  = −𝑖 + 5 𝑗 و𝑏 = 1 𝑎 − 𝑖  باشد مقدار عبارت𝑐 = 5 𝑎 + 2 𝑏  :را بدست آورید 
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𝐴𝐶در مستطیل مقابل  = 4 𝑥 + 𝐷𝐵و             7 = 5 𝑥 :است  اندازه قطر مستطیل را به دست آورید 
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55/0  مثلث متساوی الاضلاع تشکیل شده است          7ضلعی منتظم و7شکل  زیر از یک  

 تقارن دارد؟ زج(آیا شکل مرک ند محور تقارن دارد؟               چچند درجه؟      ب( شکل Aالف(زاویه 
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 در شکل های زیر مقدار مجهول را بدست آورید:)پنج ضلعی ومثلث منتظم (
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